



The all-electric EQB

Electric. Crafted by Mercedes-Benz.



Mercedes-Benz



The all-electric EQB 熱情再湧動

當冒險記憶在呼喚，盛大邀請你創造舉家回憶

此刻，EQB 出現絕非偶然

要用高達 537 km* 行駛里程，強勢重開探險生活的無數可能

全新設計立體星芒型水箱護罩

搭配 AMG Line 跑車化套件或 Progressive Line 套件

以動感星氣勢一路引領探索之道

彈性靈活空間搭配 MBUX 多媒體系統放肆娛樂，七人座各佔寬闊一席之地

享共好？想徜徉？享受集體精彩、更想做一家都是天生玩家

來吧！在更寬更廣的多玩宇宙，再續純電冒險史詩

因為以家為單位，熱情更加無畏！

*EQB 250+：數據係根據 (EU) 2017/1151 目前適用的版本測得。

外面是歷險樂園，裡面是舒適國度

精力越充沛，探險越精彩，EQB 打造全家共擁的舒適國度，還有一路煥然精神的神奇魔力！標準配備七人座的極寬敞空間，不只讓全家到齊參與樂趣時光，每個人皆能舉手投足坐享愜意；靈活彈性的座椅配置，首重人體工學維持

舒適感與支撐性，並設有 EASY-ENTRY 第三排便利進出裝置，後排乘員上下車很快，而且輕鬆無疑。

當然，帶領探險的「騎士」—你，亦是 EQB 款待重點：電動雙前座附記憶功能，體貼你身體最自在的駕駛感受。

同樣標準配備的座椅舒適套件，含雙前座椅墊角度及腿靠調整則大幅提升禮遇程度，一如王者出巡。

電量不絕，難怪玩不厭倦

只要你全家敢衝，EQB 就奧援盡情玩遍的行動力！無論選擇 EQB 250+，或是 EQB 300 4MATIC，兩車款純電行駛里程皆足以提供上山下海的盡興漫遊。況且 Mercedes-Benz 已佈局全台超過 70% 的充電站覆蓋率，無論選擇多家特約充電夥伴，或蒞臨台灣賓士經銷商快速充電站一愛車充電的同時，你與家人享受我們禮遇，也能成為旅途中的尊榮體驗。更強力推薦你利用 Mercedes-Benz Pass 賓士暢行，輕鬆查詢充電站數、啟動充電服務，因為走在電動車趨勢更前方的，是我們為你預先創造「無縫、無礙的純電便捷生活」。



註：依照全台各充電營運服務業者累計至 2025 年 5 月 31 日之自營直流充電站點及槍數計算之，不含車廠自設或委託營運充電站數。





坐進去，就開始了華麗的冒險

冒險有很多類型，而 EQB 打造的是：生命最值得享受的 Mercedes-Benz 層級，透過精選座椅皮革、考究飾板、琢磨每一個觸控元件的質感，進入駕駛艙就是一種華麗體驗。寬闊座椅搭配標準配備的環景式內裝照明（含 64 色氛圍燈）與 THERMOTRONIC 豪華型雙區恆溫空調，以及體現操控快感的多機能真皮跑車方向盤，從視覺、體感、愉悅感細膩營造你專屬的遊樂場，如同記憶中的樂園讓你徹底忘記時間，身心沈浸流連忘返。

連外貌都深探你種種偏好

我們深知你第一輛純電座駕應當何等出色？它必須動感，所以引擎蓋特殊折線、運動型前保桿、與車身齊平的輪圈都在宣示純電加速實力；它必須引領風潮，就用全新設計的立體星芒型水箱護罩（上方含極線式光條），一片銀河烘托出最耀眼的 Mercedes-Benz 三芒星徽飾；它必須放肆熱情，從 LED 頭燈、鋁質車頂架，到車尾的極線鍍鉻飾條，都讓探險身姿徹頭徹尾吸引周遭注目。

你坐擁的是 EQB，極致一切魅力，看似偏好更是必要！



玩家就要搭配大娛樂家

炫麗、奪目，而且玩出花樣來，即是 MBUX 多媒體系統提升視聽娛樂的成果，除了藍芽無線結合你的智慧型手機，接軌你最愛的串流音樂、Podcast，更有杜比全景聲的 Burmester®環場音響系統、環景式內裝照明，遽升出遊氛圍。而且它還變身與你心電感應的專業 DJ，一句『Hey,賓士！』

就能隨你號令輪播音樂、切換燈光，湧動亢奮節奏。





冒險，卻無需鋌而走險

放百分百的心玩樂吧！EQB 標準配備的安全及智慧駕駛輔助系統，以莫大的安全感盡興一切探險。此尖端安全科技，不僅完美因應萬變路況並全方位守護所有乘員，更導入眾多輔助科技，例如：主動式煞車輔助系統、DISTRONIC 智能定速測距輔助、主動盲點輔助含離車警示輔助、閃避轉向輔助，皆具備消弭危機於無形的提前偵測能力，幫駕駛者分憂解勞，徹底享受駕馭樂趣以及家人在車上的親密時光。

註：駕駛系統和駕駛人的責任—主動式安全輔助、防護式安全輔助、及智慧駕駛輔助系統，皆為輔助工具。駕駛人仍負有遵守交通規則的責任，且需依車主手冊操作系統功能，留意各項安全輔助系統的相關限制，並在特定天候條件與道路環境使用。智慧駕駛輔助系統非自動駕駛，駕駛人需隨時注意路況並負責掌控車輛安全，以確保行駛過程安全無虞。





額外開闢遊戲戰場

樂趣不只在駕馭，就連停車休息都有格外趣味，透過 MBUX 多媒體系統內建多樣迷你遊戲，集經典、益智、刺激、童趣於 10.25吋高解析度觸控螢幕中。窗外風景看膩了？那不如換個視窗，放肆在這精彩視界。



視界更形遼闊

透過 Mercedes-Benz 美學設計，行駛資訊與路線指引，都成為一項藝術觀賞之道。一體整合兩具各寬達 10.25 吋的高解析度觸控螢幕與數位儀表，提供更直覺、絕美的駕馭環境；抬頭顯示器同樣具備擴增實境導航功能，清晰生動的指引介面，彷彿有了可靠的前導車，引領你快速順暢抵達目的地。



嘆為觀止的虛實整合

最新的虛實整合技術，實現於 MBUX 擴增實境導航功能上，透過攝影機高解析度觸控螢幕上顯示前方路況，也同步增加清晰、直覺化的資訊指引，由於針對特殊路況強化提醒效果，大幅增加行駛安全性。

Progressive 套件

它積極的定義，不就與你玩樂不綴的心，一拍即合？此套件徹頭徹尾彰顯天生玩家的態勢，無論是引領風潮的外觀，現於亮黑星芒型水箱護罩、前後保桿下緣鍍鉻飾條、車側鍍鉻飾條、側窗框與側窗框下緣鍍鉻飾條、鋁質車頂架，或是著重享樂主義的內裝，包含：ARTICO 舒適型座椅、真皮跑車方向盤、動能回充調節撥片等，都加劇旅途的亢奮感受，熱力始終不歇。



AMG Line 跑車化套件

請注意最酷、最率性的家族誕生了！他們特徵不只是坐享 EQB，還用 AMG Line 跑車化套件絕殺道路一切目光—更醒目的 AMG Line 車身造型（前後擾流）、鍍鉻星芒型水箱護罩、運動型前後保桿含鍍鉻飾條、車側鍍鉻飾條，即將呼嘯而過；駕駛更是手握多功能 Nappa 真皮跑車方向盤、坐擁跑車型座椅、AMG 腳踏墊、可替換門檻飾板附照明、跑車式金屬踏板附止滑塊，裡裡外外詮釋了這一家熱情洋溢，冒險當然奔放帶勁！

Mercedes-Benz 以我為名的精彩！

坐擁一輛完美車款就夠了嗎？想不到，它還能開啟一個魅力世界。

我們創新的智慧服務即將與你的生活、愛車，如影隨形。

想洞悉未來的駕馭趨勢？想全然實現數位便利生活？想善用一輛 Mercedes-Benz 成為智慧理財工具？想成為「追星族」

近距離感受最新品牌體驗？如果你光想著就亢奮難耐，現在就能即刻了解更多。



這是數位時代，也是最好的生活 Style

我們不只帶給你世上最完美的移動座駕，還想為你實現更美好的行動生活，感謝數位科技的進化，讓我們足以將創新服務與多元禮遇，匯聚一處，隨時隨地與你同行。

就在今天免費註冊吧！透過電腦、平板、智慧型手機以及智慧型手錶，立即坐享這個包羅萬象，甚至預見未來的魅力境界。

我們也熱烈邀請你，造訪全球各地的新地標—Mercedes-Benz Stores，無論在東京、香港、北京、莫斯科、漢堡等主要城市，都能就近感受「駕馭 + 駕馭時尚」的 Mercedes-Benz 前衛魅惑。

Digital Extras 數位增訂

有一種數位服務，會讓我們關係更親密—數位增訂。隨時在側提供你諮詢、禮遇、代勞之外，也在行駛途中與你保持連線，一有障礙或意外事故，你會知道我們早已著手完善協助。近年來，我們持續擴增數位化的服務項目，務求讓你透過智慧型手機，就能操作各項車輛設定與創新功能，把智慧生活做到淋漓盡致。

Mercedes-Benz Service Assist 守護

覺得保養很麻煩嗎？那麻煩你把保養愛車這件事交給我們！透過大數據的智慧化服務，我們可能比你還深知愛車的狀態。你可以在這裡找到你的愛車保養紀錄，了解車輛過去的歷史以及最近的保養狀態。另外，想要讓你的愛車更加專屬你的個性風格嗎？在這裡，你也可以找到能夠匹配你車輛的零件與配件，讓你的 Mercedes-Benz 更獨具魅力。

Mercedes-Benz Finance 智融

你的愛車可以成為理財工具之一？別覺得意外，因為台灣賓士資融會與你一起規劃出最理想的多元入主方案，包括購車分期、企業租賃及汽車保險服務等。不只為你量身打造最務實的購車途徑，連同台灣賓士產物保險代理人提供的車險服務，讓你擁有最高規格的行車安全。

『如果我採用 Agility 星自選購車方案呢？』

那就能坐擁最新車款，享受更加愜意、低負擔的月付款。

『付款可以更彈性嗎？』

當然，你能選擇切合個人喜好的方式支付款項，包括頭期款、合約內容，以及月付款。

『保險該怎麼選呢？』

不如我們來充分討論，把你的預算與理想款都細膩規劃，再請你慢慢決定。畢竟，我們已備妥最可靠的保障項目，未來維修也由專業技師依據廠規範進行保養，我們知道「充分的信任感」來自於最充分的保障與準備。最後也是最棒的是，你隨時透過網路便捷、自主地管理目前的購車合約內容—那是看得到的安全感。

傳達百分之百 Mercedes-Benz 價值與關懷

唯有「台灣賓士」提供你全球一致的原廠品質與專業服務

無論何時，你都可以在台灣賓士全國授權經銷商及授權服務廠，享受全球一致的 Mercedes-Benz 原廠服務品質。因為只有受過 Mercedes-Benz 原廠專業訓練的台灣賓士業務人員及技師，才能提供你最新的資訊及技術服務；也唯有原廠提供的精密電腦診斷設備，才足以讓你的愛車擁有精確完善的車輛檢查。當然，也只有台灣賓士授權經銷商及授權服務廠，才能讓你在最短的時間取得最有保障的原廠零件。選擇全球車壇中最尊貴耀眼歷史的銀色三星標徽及台灣賓士，就是你最大的保障。

「台灣賓士」車主專屬的關懷服務與禮遇

為了實踐關懷車主的承諾，台灣賓士提供各項完善的貼心服務來滿足你的需要，包括：轎車三年不限里程保固、非消耗性自費零件一年不限里程零件保固、Mercedes-Benz 24 小時道路救援服務專線 (08000-365-24) 等。此外，為了享受完整的車主禮遇，請你即刻掃描 QR Code，以 Mercedes-Benz 帳號登入「Mercedes-Benz Pass 賓士暢行」，除了整合停車、代駕與充電服務的實用功能以外，更有 24 小時禮賓專線服務、頂級飯店與餐廳優惠、以及各種車主專屬的品牌活動等尊享禮遇，現在就開啟你的賓士世界！



Mercedes-Benz Pass 賓士暢行



台灣賓士資融官方 LINE 帳號



台灣賓士資融官網

Mercedes-Benz 守護星服務，全面性道路救援與維修養護，讓賓士車主倍受禮遇

於新車三年保固期間享有台灣賓士車主專屬的 Mercedes-Benz 守護星服務，提供全年 24 小時無休的支援服務，為你帶來不間斷的用車旅程。無論何時、何地、多遠，提供給你最即時的維修與道路救援。

「Mercedes-Benz Select 原廠精選中古車」的尊榮服務

無論何時，你都可以在台灣賓士授權經銷商享受與原廠規範一致的『Mercedes-Benz Select 原廠精選中古車』優質車輛收購服務。若你有計畫出售你的賓士車或換購賓士車輛，歡迎洽詢台灣賓士授權經銷商新車展示中心或『Mercedes-Benz Select 原廠精選中古車』展示中心，將由專業人員提供你免費寶車鑑定及透明化的鑑價服務或換購車輛相關諮詢。你亦可前往 www.mercedes-benz-select.com.tw/ 瞭解更多相關資訊。

讓賓士資融完美你的購車經驗 - 專業規劃，值得信賴

Mercedes-Benz 不僅於造車工藝追求完美，更期望圓滿所有用車環節。台灣賓士資融提供你多元化的分期專案、彈性的租賃選擇及量身打造的保險方案。請立即掃描 QR Code，了解賓士車款最新分期購車優惠、試算最適合你的財務規劃，註冊登入 myMBFS 行動查詢，隨時管理你的分期購車/租賃合約！

本產品型錄印製於 2025 年 05 月，適用於 2025 年 03 月起生產之車輛 (年式代碼 806)。

請注意：

- 產品內容及相關配備，可能於型錄印製之後有所更動，應以實際交車配備內容為主。
- 在不影響客戶權益且兼顧到合作廠商權益的狀況之下，Mercedes-Benz 原廠保留交車前後的產品設計、型式、顏色、規格及配備調整之權利。
- 本型錄所刊載有關產品內容及相關配備之任何 Mercedes-Benz 原廠或合作廠商商表或數據，非經同意，他人不得引用或轉載。
- 型錄刊載之文字敘述或圖片，可能包含原廠或其他市場銷售車型之選用配備項目或配件，並非全為當地市場引進之標準配備或配件。
- 本型錄刊載之產品外觀及內裝顏色，可能因型錄印刷過程之限制而導致與實車有所差距。
- 本型錄所標示之油耗測試係在實驗室內，依規定的行車型態於車體動力計上測得，實際道路行駛時，因天候、路況、載重、使用空調系統、駕駛習慣及車輛維修保養等因素影響，其於道路上每公升行駛的公里數應低於所標示之油耗測試值。
其他標示之各項測試數據 (例如二氧化碳排放量或加速時間) 係在控制變因下所測得，實際駕駛時因受各項變因影響而會有所不同。
- 車輛安全性及駕駛者輔助系統並非以在任何 (危急的) 操控情況或意外事故中皆會作動來作為設計的出發點。特定系統的作動與否，取決於是否達到各別系統必要作動標準之許多因素的組合。例如，包括氣囊在內的乘員輔助防護系統 (SRS) 並不是在所有類型的意外事故中都會展開。氣囊是否展開需視各種因素 (包含：意外的嚴重程度、車速、撞擊物體及各座椅是否有人乘坐) 的複雜組合結果而定。氣囊僅為一項輔助的防護系統，因此終究無法取代座椅安全帶的正確使用。
- 本型錄由 Mercedes-Benz 銷售據點所提供之全球不同市場銷售之特定車型、規格、額外選用配備及車色等一般產品資訊介紹之用。因此型錄所刊載之部份文字敘述或圖片可能不適用於客戶所在之當地市場，或僅適用於特定市場所銷售產品之不同規格。
- 部份車型、產品特色或額外選用配備及顏色，可能僅適用於其他配備或規格合併訂購之狀況。
- 有關現行產品，請與最近之台灣賓士授權銷售據點洽詢當地市場銷售之車型、規格、配備、顏色及建議售價等相關特定資訊。
- 由於面臨浮動的生產條件，特定車輛的部分配備供應恐暫時受限，包含且不僅限於通訊模組 (LTE) 的使用，以通訊模組而言將會影響包括緊急呼叫系統 (eCall) 在內的 Mercedes-Benz 互聯服務。關於車輛配備的訂製，敬請向台灣賓士各授權經銷商洽詢不斷更新的資訊。